Feladatok gaztorvényekre (3.)

. Idedlis gaz kezdeti allapotaban a nyomas 0,8-10° Pa, a hdmérséklete 260

K. A gdz mennyiségét csokkentve a gazt olyan A&llapotba hoztuk,

amelyben a homérséklete 300 K, a nyomasa 1,2-10° Pa, a térfogata pedig

a kezdeti térfogat 2/3 része lett.

= A giz tomegének hany %-at tavolitottuk el?

* Hogyan aranylik a gdz kezdeti energijja a megmaradt gaz
energiajahoz?

. Egy tartadlyban 0,06 kg tomegili hélium ¢és 0,22 kg tomegii neon gaz elegye
van. Az elegy nyomasa 2-10° Pa, homérséklete 336 K.

= Mekkora a tartaly térfogata?

= Mekkora a gazatomok atlagos mozgasi energiaja?
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. Egy tartdlyban 4 g kétatomos gaz van. A tartdlyban 1évé 60 Q-os
flitészalat 42 s-ig 40 V fesziiltségre kapcsoljuk. A gaz 4llandé6 nyomason
tagul, és 232 fokkal melegszik fel. A gaz altal felvett hdmennyiség az
elektromos munka 75%-a.

= Mekkora a gaz tomege?

= Mekkora egy mol gaz tomege?

. Egy 50 literes tartdlyban 11-10° Pa nyomasu 300 K hémérsékletii

egyatomos gaz van.

* Hany gdzatom van a tartalyban?

= Ha 270 g gazt kiengediink, és ekdzben a tartalyban 1évé gaz
homérséklete nem valtozik, akkor a nyomas a tartalyban 7,9-10° Pa
lesz. Mennyi volt a tartalyt eredetileg megtoltd gaz slirtisége?

= Mennyi hot kell k6zolni a gazzal, hogy a nyomas ismét 11-10°Pa
legyen?

. A 12 g tomegli, 300 K hémérsékletl héliumgazt eldszor 4allando
térfogaton addig hiitjiikk, amig a nyomdsa harmadéra csokken, majd ezen a
nyomadson eredeti hdmérsékletére melegitjiik.

= Mennyi munkat végez a gaz a folyamat soran?

= Mennyivel csokken a gaz belsd energidja a hiités soran?

= Mennyivel n6 a gaz belsd energidja a melegités soran?



